

肩负使命 健康发展

2019 责任体彩行稳致远

2019年即将过去,这一年,中国体育彩票迎来全国统一发行25周年;这一年,体彩进入新的发展时期,累计筹集公益金超过5000亿元;这一年,是体彩提出责任彩票建设的第三个年头,体彩以更健康、阳光的方式让公益脚步迈向社会各领域。



深化责任意识 制度建设向纵深发展

将时针拨回到2019年春节。“开工大吉!”“2019年加油,未来可期!”这是2月11日,春节休市后的首个工作日,北京市海淀区体彩实体店代售者牧先生在微信群里说得最多的两句话。

新春开市后,一系列围绕责任彩票建设的新政新规密集发布,财政部等彩票监管部门相继出台了叫停高频快开游戏派奖、整顿高频快开和竞彩游戏等一系列措施。这些彩票宏观政策的变化,也印证中国体育彩票提出建设“责任彩票”、倡导多人少买、深入打造品牌等思路,与当前的市场环境和政策环境是相吻合的。

然而,新政新规的出台在引起社会和公众对责任彩票建设的高度关切的同时,高频快开和竞彩游戏销量随之出现回落的情况。面对短期困难,全国体彩人以大局为重、责任为先,不折不扣地贯彻落实各项监管要求,积极做好各方沟通,为负责任的体彩事业扎实推进各项工作。

回首近一年的责任彩票建设,体彩净化了行业生态,提升了社会认可度,吸引了更多理性购彩人群,为彩票市场“开枝散叶”提供更良性的土壤、更坚实的基础,促使行业的发展更趋理性。这些新政新规,从长远看必将会促进我国的彩票销售环境更加风清气正,彩票公益事业更加健康和美好。

继2017年明确“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,2018年科学制定并全面实施责任彩票规划以来,责任彩票建设不断向一线延伸,向纵深发展。

“不管是工作中,还是平时聊天,‘责任彩票’这四个字我们经常提及。毫不夸张地说,说责任彩票的频率,比开奖频率还要频繁!”一位体彩工作人员这样说道。

全国各省(区、市)体彩中心也结合当地实际情况,开展责任彩票

建设。河南体彩从省中心到市分中心均成立工作小组,快速完成责任彩票建设工作平台搭建。河南省洛阳市市分中心成立了责任彩票领导小组,从建纲立制制定标准、检查考核促落实和工作例会制度三个方面狠抓责任彩票工作落实。目前河南体彩建立了省体育局、省体彩、市体彩和体彩实体店之间的四级责任彩票机制,相互协调,形成合力,经过两年多的实践,已取得良好的社会反响。

北京体彩围绕“安全生产”活动主题,开展责任彩票建设并启动专项检查;吉林体彩打击非法彩票,规范市场秩序;上海体彩借助权威媒体,讲好体育彩票责任故事;江苏体彩成立责任彩票专项工作小组,全省上下扎实宣贯责任彩票理念……强化责任与公益,是近年来各级体育彩票机构对媒体以及公众态度上的一个突出特点,也是体彩宣传的新风向。

发布责任报告

全方位展示社会责任

今年是国家体彩中心连续发布社会责任报告的第二年。自《中国体育彩票2017社会责任报告》发布以来,国家体彩中心及各省体彩机构每年向公众、购彩者按时提交“责任答卷”,在向公众展示体彩工作和责任的同时,与公众真诚沟通,并接受社会和购彩者监督。

今年3月,聚焦公众最为关心的发行销售、开奖兑奖、公益金使用等议题的《中国体育彩票2018社会责任报告》发布,深度介绍了体彩在履行公益责任、依法合规运营、公开透明开奖、优化购彩服务等方面的行动实践,再一次向社会展示体彩的社会责任。

翻开社会责任报告,“公益体彩 乐善人生”的体彩品牌理念贯穿始终,“建设负责任的体育彩票”“建设可信赖的体育彩票”“建设健康持续发展的体育彩票”,“有温度”的诚意跃然纸上。“为身患白血病的小天使雪中送炭”“支持革命老区贫困学子完成学业”“为深度

贫困地区中小学送去体育器材和公益体育课”“新时代动出彩——体彩助力全民健身”等一个个动人瞬间,让人们发现体彩公益其实就在身边。

在“建设可信赖的体育彩票”部分,社会责任报告围绕公众关心的游戏规则、销售场所、开奖计奖等,全面透明地“揭秘”了体育彩票“背后”的故事。在“建设健康持续发展的体育彩票”部分,不仅可以看到优化销售场所环境、提高购彩兑奖便利性、升级服务等提升购彩体验的举措,还有年轻的体彩工作者在事业发展中的成长与期待,有体彩与各业态相互促进协调发展的努力与愿景。

6月以来,全国31个省(区、市)体彩中心相继发布了2018年度社会责任报告,细致梳理了各地责任彩票建设成果。其中,天津市阐述了天津体彩社会责任价值体系的构建;广东省在党建、渠道建设、产品培育、公益宣传、队伍建设等方面介绍广东体彩履行社会责任的情况;广西壮族自治区从“管理”“履责”“绩效”三个方面全面阐述了广西体彩的发展成就;四川省展示了体彩社会责任建设的阶段性成果;云南省生动详实地向公众展示了云南体彩所履行的社会责任及各项工作取得的成绩……

“一组组详实的统计数字,一张张受益人的笑脸,一个个身边的场地设施,可以直观清楚地看到中国体育彩票的公益足迹,可以感受到每一位购彩者、参与者、受益者的真心和暖意。”购彩20多年的王先生表示。

“翻开每一页都是感动和温暖!报告将公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩等各项工作进一步公开透明,明明白白、通俗易懂。”体彩代销者李女士说。

2019年,中国体育彩票的一系列举措和成果表明,体彩在“责任彩票”建设中的方向是对的、行动是稳的、反响是好的。回首这一年,体彩的每一步都留下深深的印记,镌刻在每位体彩人的心里,也被越来越多的公众所认可。(石涛)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



体彩实体店官方微信平台

今晚大乐透 19147期推荐:

大号强势 偶数热出

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号热出,关注中号区、大号区连号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 19148期推荐:

小号强势 偶数占优

七星彩本期复式推荐:884—135—090—617—208—931—842
二码:84—35—90—17—08—31—42
单码:4—5—0—7—8—1—2

合买中巨奖

女同事集体露脸领奖

据报道,加拿大一所学校里,6名女同事因为一次心血来潮合买彩票,结果击中5000万加元巨奖(约合人民币2.66亿元)!近日,6位巨奖得主现身领奖,在现场大方露脸,各种摆拍留念,好不热闹。据悉,她们计划领奖后要办一场“女生之夜”庆祝!

11月26日,加拿大彩票中心宣布当地爆出了5000万加元巨奖。巨奖彩票在魁北克售出,奖号为13、14、18、22、42、44、47和12。但开奖第2天,没有人前去领奖。

好在没过多久,中奖人便现身领奖了。不是一位,而是六位,均为女性。实际上,她们是一所学校的同事,这次合买完完全全是一时兴起而已!

6名女得主分别是琳-詹德龙、多米尼克-德斯罗切斯、约瑟夫-拉罗、克里斯汀-拉沃伊、弗朗辛-莱维斯克-博伊莉和桑德拉-诺塔乔瓦尼。她们在同一所学校上班工作,其中还包括一名校长和一名副校长。

琳是这次合买的发起者,是她建议每人各出5元,一起在彩票上试试运气。听说巨奖发生在当地后,琳就去查看了彩票,结果发现得主就是她们。她立即打电话给同事们,告诉她们已经是千万富翁了!

领奖现场,6位女得主集体露脸领奖,并且大方摆拍留念。每个人都挂着一个大大的笑容,喜上眉梢。(据新浪网)

